



Следственным управлением совместно с УМВД России по Брянской области проведен семинар



В Брянском филиале ВИПК МВД России проведен совместный учебно-методический семинар следователей следственных органов следственного управления СК России по Брянской области и следственного управления УМВД России по Брянской области.

На семинаре по вопросам повышения качества расследования уголовных дел выступил председатель Советского районного суда города Брянска, начальники отделов прокуратуры Брянской области, сотрудники следственных органов обоих ведомств и эксперты.

Следователи обсудили на семинаре вопросы квалификации преступлений, расследования уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях, особенности правоприменения на стадии предварительного следствия.



Изображения



22 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1412717>